

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Михаила Владимировича Денисова «Профессиональное партнерство колледжа и предприятия в практической подготовке специалистов среднего звена для фармацевтической отрасли», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и технология профессионального образования

Профессионализм будущих работников фармацевтической отрасли имеет приоритетное значение для обеспечения лекарственной безопасности нашего государства, а его формирование является необходимым условием модернизации системы среднего профессионального образования. Поэтому актуальность избранной соискателем М.В. Денисовым темы научного исследования не вызывает сомнения.

При знакомстве с авторефератом обращает на себя внимание достаточно высокий уровень методологической культуры соискателя, широкий спектр примененных теоретических, эмпирических методов и технологий научного исследования.

Четкое определение границ исследования (объекта и предмета), цели и задач, глубокое проникновение в поставленную проблему, широкий кругозор соискателя в нормативно-правовом и педагогическом аспектах обеспечили научную новизну и теоретическую значимость работы. На пути решения поставленных в исследовании задач ясно видна личная позиция автора в обосновании содержательных и структурных характеристик исследуемых в диссертации феноменов

Интересными и самостоятельными в представленной М.В. Денисовым работе являются определение объема понятий «практическая подготовка специалистов среднего звена», «профессиональное партнерство колледжа и предприятия» применительно к практической подготовке специалистов среднего звена для фармацевтической отрасли; описание реализации авторской программы профессионального партнерства колледжа и предприятия. Этапы исследования дают возможность проследить ход выполнения работы.

Не вызывает сомнения и практическая значимость проведенного диссертационного исследования, одним из результатов которого является внедрение разработанной соискателем модели профессионального партнерства в образовательный процесс колледжа технологического ФГБОУ ВО «Пензенский государственный технологический университет».

Полученные соискателем результаты, несомненно, представляют интерес для администрации, преподавателей образовательных организаций среднего профессионального образования, осуществляющих профессиональную подготовку будущих специалистов для разных отраслей экономики.

Считаем, что автором проведен целостный анализ проблемы профессионального партнерства колледжа и предприятия в практической

подготовке специалистов среднего звена для фармацевтической отрасли, что демонстрирует его профессиональную эрудицию, свободное владение исследовательским инструментом. Достоверность результатов обусловлена четкостью методологических позиций, полнотой и системностью раскрытия предмета исследования, внутренней непротиворечивостью гипотетических положений.

Анализ содержания и структуры автореферата показывает, что диссертация М.В. Денисова полностью соответствует паспорту научной специальности 5.8.7 «Методология и технология профессионального образования» (п. 8 Интеграционные процессы в профессиональном образовании; п. 18 Подготовка кадров в образовательных организациях среднего профессионального образования; п. 27. Взаимодействие образовательных организаций профессионального образования с рынком труда, социальными и профессиональными партнерами. Регионализация профессионального образования, региональные производственно-образовательные комплексы, дуальное образование) и требованиям пп.9-11,13,14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства РФ (от 24.09.2013 г № 842), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ему искомой ученой степени кандидата педагогических наук по научной специальности 5.8.7 Методология и технология профессионального образования.

Доктор педагогических наук, профессор,
заведующий кафедрой гуманитарных
дисциплин и биоэтики, заместитель
директора по непрерывному образованию
Пятигорского медико-фармацевтического
института – филиала федерального
государственного бюджетного образовательного
учреждения высшего образования
«Волгоградский государственный
медицинский университет»

Министерства здравоохранения
Российской Федерации

Елена Валентиновна Говердовская

« 05 » декабря 2023 г.

Даю согласие на обработку персональных данных и представление в сети Интернет.



Научная специальность по защищенной диссертации:

доктора педагогических наук: 13.00.08 – Теория и методика профессионального образования.

Говердовская Елена Валентиновна

Пятигорский медико-фармацевтический институт – филиал федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Волгоградский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

Почтовый адрес: 357532, Ставропольский край, г. Пятигорск, пр. Калинина, д. 11

Телефон: +7-928-225-20-29

Электронная почта: elena_goverdovskaya@mail.ru

Сайт: <https://www.pmedpharm.ru/>